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Розділ І. Загальні положення 
Стратегія розвитку фізичного виховання та спорту серед студентської молоді до 2025 року (далі – Стратегія) на основі результатів аналізу світового досвіду та сучасного стану розвитку фізичного виховання та спорту визначає мету та основні завдання, спрямовані на створення умов для підвищення рівня залучення студентської молоді до оздоровчої рухової активності, спорту та здорового способу життя.

Фізична культура і спорт у закладах вищої освіти – це складова частина розвитку закладів вищої освіти, яка сприяє збереженню і зміцненню здоров’я, вихованню фізичних, морально-вольових та інтелектуальних здібностей всіх учасників навчально-виховного процесу, організації змістовного дозвілля студентської молоді та оптимізації спорту вищих досягнень.

Одним із завдань закладів вищої освіти є вдосконалення форм мотивації і залучення студентів до регулярних занять фізичною культурою і спортом з урахуванням інтересів, побажань, здібностей та індивідуальних особливостей кожного як при обов’язкових заняттях фізичною культурою, так і її видами в поза навчальний час.

Основними видами занять фізичною культурою і спортом є навчальні заняття за розкладом, що спрямовані на формування загальних компетенцій збереження здоров’я та фізичного розвитку (забезпечує кафедра фізичного виховання закладів вищої освіти) та позанавчальні, які направлені на збільшення рухової активності, спортивно-масової діяльності та вдосконалення спортивної майстерності студентів (забезпечує спортивний клуб закладу вищої освіти).

Розділ II. Аналіз сучасного стану (оцінка стану вищої освіти)
Відповідно до даних Державної служби статистики України на початок  2016/2017 навчального року кількість закладів вищої освіти (коледжі, технікуми, училища, університети, академії, інститути) складає 657 одиниць, в яких навчається (на денних, вечірніх, заочних відділеннях) 1 586 754 осіб.

Координацією студентського спорту займаються центральні органи виконавчої влади у сфері освіти та фізичної культури та спорту, Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, заклади вищої освіти, Спортивна студентська спілка України, основними завданнями яких є: 

залучення студентів у позанавчальний час до фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності у закладах вищої освіти;

організація і проведення спортивних змагань серед студентів;

забезпечення участі студентів у відповідних міжнародних спортивних змаганнях.

У 2017 році Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України спільно зі Спортивною студентською спілкою України проведено ХІІІ літню Універсіаду України. До програми Універсіади увійшли 32 види спорту. Залучено біля 5000 спортсменів із 176 закладів освіти.
У місті Алмати (Республіка Казахстан) з 29 січня по 8 лютого 2017 року відбулася ХХVІІІ Всесвітня зимова Універсіада  2017 року, на якій українські студенти  здобули 9 медалей (2 золотих, 3 срібних і 4 бронзових) і посіли десяте загальнокомандне місце серед 56 команд країн-учасниць.

Збірна команда студентів взяла участь у 10 видах спорту.

Студенти з 5 закладів вищої освіти вибороли медалі різного ґатунку.

Медалі здобули представники таких видів спорту: 

золоті медалі: біатлон – 1, фігурне катання на ковзанах – 1; 

срібні медалі: біатлон – 2, сноубординг – 1; 

бронзові медалі: біатлон – 2, сноубординг – 2.

За кількістю завойованих медалей спортсмени України посіли десяте місце. 

З 19 по 30 серпня 2017 року спортивна студентська делегація України, до складу якої увійшли 170 спортсменів, 53 тренери, взяла участь у ХХІХ  Всесвітній літній Універсіаді з 14 видів спорту.

Студенти з 22 закладів вищої освіти  вибороли 36 медалей різного ґатунку (12 золотих, 11 срібних і 13 бронзових) і посіли 6 загальнокомандне місце.

Загалом участь у ХХІХ  Всесвітній літній Універсіаді взяли понад 8000 спортсменів з 140 країн світу.

Обсяги рухової активності більшості молоді недостатні.

Згідно рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров’я аеробна рухова активність середнього рівня інтенсивності має  бути не менше 150 хвилин на тиждень або аеробні вправи високої інтенсивності – не менше 75 хвилин на тиждень, або аналогічне поєднання рухової активності середньої та високої інтенсивності. Рухова активність має включати активний відпочинок та вільний час, ходьбу, їзду на велосипеді, професійну активність, домашню роботу, заняття видами спорту або планові заняття в рамках щоденної життєдіяльності, сімейних та громадських заходів.

Законом України «Про вищу освіту» встановлено основні правові, організаційні, фінансові засади функціонування системи вищої освіти.

Основними завданнями закладів вищої освіти є формування особистості шляхом патріотичного, правового, екологічного виховання, утвердження в учасників освітнього процесу моральних цінностей, соціальної активності, громадянської позиції та відповідальності, здорового способу життя, вміння вільно мислити та самоорганізовуватися в сучасних умовах.

На сьогодні у проектах стандартів закладів вищої освіти відсутня компетентність, яка передбачатиме збереження здоров’я студентської молоді на основі використання різних видів та форм рухової активності.

Необхідне внесення змін до структури стандартів вищої освіти, а саме внесення до структури стандарту вищої освіти загальну компетентність, яка передбачатиме збереження здоров’я студентської молоді на основі використання різних видів та форм рухової активності.

Аналіз стану фізкультурно-спортивної активності студентів закладів вищої освіти показав, що фізичною культурою і спортом більшість студентів бажає займатися за вибором: відвідування академічних занять із фізичного виховання за розкладом або в спортивних секціях за обраною спортивною профілізацією, що передбачає створення відповідних умов: наявність спортивних об’єктів, кадрове та організаційно-методичне забезпечення.

Для залучення студентів до рухової активності та спорту у світі використовуються різні форми та програми.

В університетах працюють спортивні клуби, рекреаційні центри, спеціальні курси для студентів різного рівня фізичної підготовленості.

Студенти займаються різними видами спорту. 

В деяких університетах спеціальні курси (залежно від рекомендацій лікарів) є обов’язковими для студентів усіх спеціальностей.


Наприклад, в американській системі фізичного виховання є форма   факультатив, це надає можливість студентам грати у футбол, теніс, бейсбол, софтбол, волейбол, футбол, баскетбол, а також займатися іншими видами спорту на початковому, середньому та професійному рівні. 


У Корнельському університеті (Cornell University) працює більш ніж 28 курсів з багатьох видів спорту та рухової активності: фітнес, танці, велоспорт, гімнастика, сноубординг, лижний спорт, біг на ковзанах, парусний спорт, каное, веслування на каяках, боулінг, риболовля та інші. Першокурсники повинні у перших двох семестрах обов’язково займатися на курсах з обраного виду спорту. Студенти, які вступили до університету і вже мають 12 кредитів, можуть обрати курси на 1 семестр. Для студентів, крім тих, хто по стану здоров’я звільнений від здачі тесту, запроваджено обов’язкове тестування з плавання. 


У Бостонському університеті розвинуті програми з йоги, сноубордингу, гірських лиж, катання на ковзанах та роликах. Для активного відпочинку використовуються доступні програми з бадмінтону, тенісу, баскетболу. Після здачі тесту, студентам, які бажають займатися веслуванням, пропонується необхідна спеціальна спортивна підготовка.

В університетах англомовних країн застосовуються та впроваджуються програми з фізичного виховання, які враховують кліматичні та географічні умови регіонів. У закладах вищої освіти проводяться дослідження з визначення стану здоров’я студентів, працюють програми для студентів з різним рівнем фізичної підготовленості, впроваджено тестування з прикладних навичок. 

Оксфорд – вважається одним із найкращих університетів світу.

В університеті функціонують  близько 80 спортивних клубів з різних видів спорту і це кращий університет Великобританії. 

Для талановитих спортсменів  університету  існують спеціальні програми зі знижками вартості навчання та надаються стипендії.

В Україні, починаючи з 2017 року головним показником системи контролю за станом фізичного розвитку та здоров’я населення України є щорічне оцінювання фізичної підготовленості.

Постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2015 року № 1045 «Про затвердження Порядку проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення України» визначено, що  проведення щорічного оцінювання для студентської молоді навчальних закладів усіх типів, незалежно від форми власності, є обов’язковим. 

Необхідно впроваджувати інноваційні процеси в системі фізичного виховання, які диктуються новими соціально-економічними умовами, соціальними запитами суспільства і прискорюють формування зацікавленості університетської молоді до занять фізичним вихованням.

Таким чином на сьогодні є необхідність в об’єднанні зусиль як державних органів, навчальних закладів так і громадських організацій щодо реалізації заходів із забезпеченням права студентської молоді для формування здорового способу життя сучасної молоді. 

Основні проблеми, виклики та ризики

Розбудова національної системи освіти в сучасних умовах з урахуванням кардинальних змін у всіх сферах суспільного життя, історичних викликів XXI століття вимагає критичного осмислення досягнутого і зосередження зусиль та ресурсів на розв’язанні найбільш гострих проблем, які стримують розвиток, не дають можливості забезпечити нову якість освіти. 

Серед основних проблем подальшого розвитку фізичного виховання та спорту в Україні актуальними є:

незадовільний стан фінансового та матеріально-технічного забезпечення закладів вищої освіти;

відсутність цілісної системи виховання, фізичного, морального та духовного розвитку, соціалізації молоді;

зниження суспільної моралі, духовності, культури поведінки частини учнівської та студентської молоді;

недосконалість системи моніторингу та механізму проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості студентської молоді;

повільне впровадження у навчально-виховний процес з фізичного виховання інноваційних та інформаційно-комунікаційних технологій;

низький рівень фінансово-економічного, матеріально-технічного, навчально-методичного та інформаційного забезпечення закладів вищої освіти; 

слабка мотивація суспільства та бізнесу до інвестування освіти;

наявність у системі освіти фактів неефективного використання фінансових і матеріальних ресурсів, нецільового використання спортивної інфраструктури закладів вищої освіти;

відсутність системи мотивацій і стимулювання інноваційної діяльності в системі освіти, нівелювання ризиків у зазначеній діяльності;

в багатьох закладах вищої освіти не застосовуються заходи щодо мотивації та стимулювання студентів до занять фізичною культурою та спортом, участі у спортивно-масових заходах;
Труднощі періоду реформування та основні проблеми спричиняють низку ризиків, які можуть ускладнити реалізацію цілей і завдань Стратегії розвитку фізичного виховання та спорту студентської молоді і серед них:

нестабільність економіки, обмежений обсяг ресурсів для забезпечення системного виконання всіх завдань і заходів, передбачених Стратегією;

негативний вплив складної демографічної ситуації;

неготовність певної частини працівників освіти до інноваційної діяльності;

недостатня підготовленість органів управління освітою до комплексного розв’язання нових завдань, до забезпечення скоординованості діяльності всіх служб та інституцій;

зменшення годин на фізичне виховання та низька кількість годин на рухову активність студентів на тиждень призвело до зниження рухової активності студентської молоді у більшості закладів вищої освіти;

потреба в ремонті, оновлення та модернізація існуючих спортивних споруд, спортивних баз, спортивних залів, майданчиків, стадіонів та басейнів; 

оновлення спортивного інвентарю та обладнання (більшість спортивних баз потребують капітального ремонту);

відсутність ставки медпрацівника у закладах вищої освіти;

відсутність медичних довідок під час вступу абітурієнтів до закладів вищої освіти ускладнює роботу з організації фізичного виховання та ставить загрозу безпеці життєдіяльності студентів під час проведення навчальних занять, секційної роботи та проведення змагань і заходів;

відсутність фінансування оплати позаудиторної (секційної) роботи;

відсутність відповідних спортивних баз на підготовку збірних команд для участі у Всеукраїнських та Всесвітніх змаганнях;

недостатність обсягів фінансування на підготовку та участь команд у спортивних заходах, організацію грантових державних конкурсів спортивних проектів;

брак коштів на проведення  навчально-тренувальних зборів з пріоритетних  видів  спорту та відряджання  команд  на змагання.
З метою подолання вищезазначених проблем необхідно розробити та здійснити ряд заходів, спрямованих на створення умов для розвитку повноцінного фізичного виховання та спорту у всіх типах навчальних закладів, підтримки резервного спорту, спорту вищих досягнень, забезпечення розвитку видів спорту, покращення організаційного, нормативно правового, кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, медичного та інформаційного забезпечення сфери фізичної культури і спорту.

III. Мета, стратегічні напрями та основні завдання 
Стратегії розвитку фізичного виховання та спорту серед студентської молоді 

Метою Стратегії є формування у молоді культури здорового способу життя, розвитку фізичних здібностей, завдяки збільшенню рухової активності та формування цінностей, необхідних для успішної самореалізації компетентностей і дбайливого ставлення до довкілля.

Стратегічні напрями Стратегії розвитку фізичної культури і спорту

Посилення відповідальності керівників закладів вищої освіти за розвиток фізичного виховання у навчальних закладах;


забезпечення організації, підготовки та проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості студентської молоді та внесення результатів у щорічні звіти ректорів;

проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості студентської молоді;

формування відповідних умов до оздоровчої рухової активності та здорового способу життя, як найвищої соціальної цінності в державі;


визначення дисципліни «Фізичне виховання» у переліку дисциплін, що є обов’язковими до вивчення, як такої, що вирішує завдання підготовки молоді до виконання професійних обов’язків;


покращення матеріально-технічної бази для занять фізичним вихованням та спортом у закладах вищої освіти;


визначення для студентів старших курсів рейтингового оцінювання занять у спортивних секціях за вибором, надання кредитів дисципліні «Фізичне виховання»;



запровадження медичної довідки для абітурієнта з метою належної організації фізичного виховання у закладах вищої освіти, відновлення щорічних медичних оглядів для студентів з метою забезпечення безпеки життєдіяльності студентів;



проведення ремонтних робіт та реконструкції існуючих спортивних баз;



запровадження іменних спортивних надбавок до стипендії студентів, відповідно до їх спортивного рейтингу провідним спортсменам закладів вищої освіти; 





виділення коштів для участі у обласних, всеукраїнських універсіадах, чемпіонатах світу та Європи серед студентів та інших спортивних змаганнях серед студентів;



оновлення матеріальної бази (обладнання та інвентарю); 



збільшення кількості загальнодоступних спортивно-масових заходів у закладах вищої освіти для збільшення рухової активності студентської молоді;



спрямування роботи на оновлення змісту, форм і методів організації навчально-виховного процесу на засадах особистісної орієнтації та компетентнісного підходу;

співпраця з спортивними федераціями щодо впровадження в навчальний процес та позанавчальну роботу з фізичного виховання та спорту у закладах вищої освіти популярних серед молоді видів спорту; 

сприяння утворенню та функціонуванню спортивних клубів  та центрів  студентського спорту у закладах вищої освіти;

збільшення кількості учнівської молоді, які беруть участь у всеукраїнських, міжнародних спортивних заходах; 

впровадження в навчальний процес та позанавчальну роботу з фізичного виховання та спорту у закладах освіти популярних серед молоді видів спорту;

співпраця із Спортивною студентською 
спілкою України у розвитку спорту серед студентської молоді;
впровадження у засобах масової інформації соціальної реклами стосовно переваг оздоровчої рухової активності.


Таким чином, на сьогодні є необхідність у об’єднані зусиль як державних органів, навчальних закладів так і громадських організацій щодо реалізації заходів із забезпеченням права студентської молоді для формування здорового способу життя. 

Співпраця та взаємодія з місцевими органами виконавчої влади у сфері фізичної культури і спорту, місцевими відділеннями Національного олімпійського комітету, місцевими осередками студентської спортивної спілки з питань розвитку фізкультурно-спортивного руху, участь у Всеукраїнських та міжнародних змаганнях, здійснення їх фінансової підтримки відповідно до законодавства надасть змогу забезпечити оздоровчу рухову активність серед студентської молоді та розвиток фізкультурно-спортивного руху в Україні. 

Основні завдання Стратегії розвитку фізичного виховання та спорту серед студентської молоді

Модернізація і розвиток освіти повинні набути випереджального безперервного характеру, гнучко реагувати на всі процеси, що відбуваються в Україні та світі. Якісна освіта є необхідною умовою забезпечення сталого демократичного розвитку суспільства.

Зусилля органів управління освітою, науково-методичних служб за підтримки всього суспільства та держави повинні бути зосереджені на реалізації стратегічних напрямів розвитку освіти, подоланні наявних проблем, виконанні перспективних завдань серед яких:

оновлення цілей і змісту освіти на основі компетентнісного підходу та особистісної орієнтації, урахування світового досвіду та принципів сталого розвитку;
забезпечення системного підвищення якості освіти на інноваційній основі, сучасного психолого-педагогічного та науково-методичного супроводження навчально-виховного процесу;

створення безпечного освітнього середовища;

забезпечення функціонування ефективної системи інклюзивної освіти, організація занять зі студентами спецмедгруп;

створення сучасної матеріально-технічної бази для функціонування закладів вищої освіти;

розвиток взаємодії органів управління освітою та органів громадського самоврядування навчальних закладів, забезпечення об’єктивного оцінювання якості освіти;

розроблення стандартів вищої освіти, зорієнтованих на компетентнісний підхід, узгоджених із новою структурою освітньо-кваліфікаційних (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти та з Національною рамкою кваліфікацій;

внесення змін до організаційного, нормативно-правового, кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, медичного, інформаційного забезпечення фізичного виховання та спорту у закладах вищої освіти;

забезпечення ефективного функціонування та вдосконалення мережі спортивних об’єктів, розбудову спортивної інфраструктури, у тому числі будівництва та модернізації спортивних споруд із використанням залучених коштів органів влади та місцевого самоврядування; 
надання платних спортивних послуг на спортивних об’єктах закладів освіти поза межами власного користування;

забезпечення медичного супроводу спортивної діяльності студентів-спортсменів;

забезпечення медичного огляду студентів для допуску до занять фізичною культурою (медичні довідки для вступників відмінені); 
проведення спортивних змагань та участь у Всеукраїнських, Всесвітніх Універсіадах, Європейських іграх, чемпіонатах світу та Європи та інших змаганнях  серед студентів. 
IV. Основні напрями реалізації Стратегії (очікувані результати)
З урахуванням модернізації освіти необхідно провести модернізацію навчальних планів, програм та підручників відповідно до оновлених державних стандартів освіти; розроблення інтегрованих навчальних планів навчальних закладів третього атестаційного рівня, закладів вищої освіти;

взаємодія закладів вищої освіти та установ освіти, органів управління освітою, молодіжних громадських організацій, представників бізнесу, широких верств суспільства у вихованні і соціалізації молоді;

розроблення цілісної системи виявлення та психолого-педагогічного супроводження обдарованої молоді, забезпечення створення умов для її розвитку, соціалізації та подальшого професійного зростання;

формування здорового способу життя як складової виховання, збереження і зміцнення здоров’я молоді;
удосконалення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в навчальних закладах (розширення кількості спортивних гуртків, секцій і клубів з обов’язковим кадровим, фінансовим, матеріально-технічним забезпеченням їх діяльності);

збільшення кількості студентської молоді, що займається фізичною культурою і спортом під час проведення активного дозвілля та забезпечити здоровий спосіб життя;

залучення громадських організацій у підтримці розвитку спорту серед студентської молоді;

здійснення модернізації спортивних споруд;

гідне представлення держави у міжнародному співтоваристві.

V. Організаційне та фінансове забезпечення реалізації Стратегії
Організаційне забезпечення реалізації Стратегії здійснюватиметься шляхом розроблення та прийняття в установленому порядку відповідних, планів та заходів, спрямованих на реалізацію положень Стратегії, проведення моніторингу стану їх виконання.

Фінансове забезпечення реалізації Стратегії здійснюватиметься за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, вищих навчальних закладів, Спортивної студентської спілки України, грантів та інших не заборонених законодавством джерел.

