Інформаційна довідка про Гімназіаду України 2018 року
 У 2018 році згідно Календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів загальнодержавного рівня серед учнів вперше проводилась Гімназіада України.
До програми змагань включено 12 видів спорту: бокс, гімнастика спортивна, гімнастика художня, дзюдо, карате, легка атлетика, петанк, плавання, спортивна аеробіка, стрільба з лука, тхеквондо ВТФ, фехтування та шахи.
Програма Гімназіади України складена згідно програми проведення Всесвітньої літньої гімназіади, яка відбувалась у Королівстві Марокко, м. Марракеш з 2 по 9 травня 2018 року.
Строки проведення Гімназіади України були визначені з лютого по квітень місяць 2018 року для відбору сильніших спортсменів у збірну учнівську команду України для участі у Всесвітній літній гімназіаді.

Відбір до збірних команд областей по видам спорту для участі у фінальних змаганнях Гімназіади України 2018 проводився серед учнівської молоді 2000-2004 року народження згідно результатів обласних змагань Гімназіади України, у яких взяли участь 12 550 учнів із 22 областей та м. Києва. 
Найбільше відбіркових змагань обласної Гімназіади було проведено у Львівській 12, Волинський 11, Сумській та Дніпропетровській по 10. Із-за відсутності фінансування у деяких областях відбір до фінальних змагань Гімназіади України 2018 проводили на інших змаганнях: Спартакіаді серед школярів та чемпіонатах України серед школярів з видів спорту, що включені до програми Гімназіади України 2018. У Закарпатській та Одеській областях змагання не проводились.
До участі у обласних змаганнях Гімназіади України найбільше учнів залучили Волинська область 1522 особи та Сумська область 1104 особи. 
Найбільш масовими обласні змагання були з легкої атлетики 4857 учасників, дзюдо 1599 учасників, плавання 1360 учасників та боксу 1107 учасників. 
Детальну інформацію щодо кількості учасників, що взяли участь у обласних змаганнях Гімназіади України по видам спорту наведено в таблиці «Обласні змагання Гімназіади України 2018», що додається.

Фінальні змагання проводились на території областей: Волинської, Львівської, Київської, Івано-Франківської, Чернівецької, Донецької, Кіровоградської, Одеської, Житомирської та м. Києва.
У фінальних змагання Гімназіади України приймали участь 1265 учнів, які входили до складу збірних команд  м. Києва та 24 областей України.
Участь у найбільшій кількості фінальних змагань Гімназіади України взяли збірні учнівські команди наступних територій:
у І групі – м. Київ – 11;
у ІІ групі – Івано-Франківська область – 6;
у ІІІ групі – Сумська область – 10.
Найчисельніші збірні учнівські команди що взяли участь у фінальних змаганнях Гімназіади України наступних територій:
у І групі – Львівська область – 107 особи;
у ІІ групі – Івано-Франківська область – 65 осіб;
у ІІІ групі – Сумська область – 104 особи.
Детальну інформацію щодо цих показників наведено в таблиці «Кількісний склад збірних команд областей, що взяли участь у фінальних змаганнях Гімназіади України 2018», яка додається.

Нагородження переможців та призерів командної першості по видам спорту відбувалось під час фінальних змагань Гімназіади України 2018.
За підрахунком кількості призових командних місць по видам спорту серед територій за групами лідерами стали:
	у І групі – м. Київ, що вибороли 6 медалей: 3 золоті, 1 срібну та 2 бронзові;
у ІІ групі – Івано-Франківська, Миколаївська та Черкаська області, що вибороли по 1 золотій медалі:
у ІІІ групі – Волинська область, що виборола 3 медалі: 1 золоту, 1 срібну та 1 бронзову. 
Детальну інформацію щодо завойованих медалей збірними учнівськими командами територій по видам спорту наведено у таблиці «Призові командні місця територій за групами по видам спорту», що додається.

Переможцями та призерами Гімназіади України згідно загального заліку командної першості Гімназіади України 2018 серед територій за групами стали:
І група: 1м – Львівська область, 2м – м. Київ, 3м – Київська область;
ІІ група: 1м – Івано-Франківська область, 2м – Черкаська область, 3м – Вінницька область;
ІІІ група – 1м – Волинська область, 2м – Сумська область, 3м – Хмельницька область.
Детальну інформацію щодо кількості очок набраних збірними учнівськими командами територій наведено в таблиці «Загальний залік командної першості Гімназіади України 2018 серед територій за групами», що додається.
Переможцями та призерами Гімназіади України згідно загального заліку командної першості Гімназіади України 2018 серед територій за групами будуть нагороджені Кубками та дипломами Комітету.	

За результатами Гімназіади України 2018 була сформована учнівська збірна команда України у складі 122 спортсменів, яка приймала участь у Всесвітній літній гімназіаді у 17 видах спорту: бокс, велосипедний спорт (шосе), гімнастика спортивна, гімнастика художня, дзюдо, карате, легка атлетика, петанк, плавання, спортивна аеробіка, стрільба з лука, теніс, тхеквондо ВТФ, фехтування та шахи.

