Інформація про проведення заключного етапу 
Всеукраїнського конкурсу на кращий стан фізичного виховання в дошкільних навчальних закладах 2017–2018 рр.
Відповідно до Положення про Всеукраїнський огляд-конкурс на кращий стан фізичного виховання в навчальних закладах системи освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 23.04.2012 № 491, зареєстрованого Міністерством юстиції України від 15.05.2012 за № 54/21067, наказу Міністерства освіти і науки України від 08.08.2017 за № 1125 «Про проведення Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в дошкільних навчальних закладах».

26 червня 2018 року відбулось засідання журі Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в закладах дошкільної освіти в якому взяли участь представники департаменту загальної середньої та дошкільної освіти спільно та Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України. 
 
Конкурс проводиться з метою вивчення, узагальнення та розповсюдження кращого досвіду роботи з фізичного виховання у закладах дошкільної освіти. Основними завданнями конкурсу є:
 -
виявлення стану організації роботи та підвищення якості результативності навчального процесу з фізичного виховання у дошкільних навчальних закладах;
- 
вдосконалення навчально-матеріальної бази та навчально-методичного забезпечення навчального закладу;
-
визначення кращих дошкільних навчальних закладів, поширення позитивного й успішного досвіду роботи, стимулювання педагогічних колективів до творчої роботи, впровадження інноваційних форм та методів організації процесу фізичного виховання;
- 
сприяння активізації фізкультурно-масової роботи в усіх ланках фізичного виховання;

- 
підвищення якості освіти, оновлення її змісту та форм організації навчально-виховного процесу, запровадження освітніх інновацій та інформаційних технологій;
-
визначення ефективності діяльності керівництва навчальних закладів, відділів освіти, управлінь освіти і науки щодо їх фінансового та матеріально-технічного забезпечення навчального процесу з фізичного виховання та спорту;
-
поширення та впровадження кращого педагогічного досвіду роботи з фізичного виховання в навчальних закладах.
На 26 червня до Всеукраїнського журі Конкурсу надійшли матеріали від 24 регіонів України. 

Членами журі  було розглянуто  матеріали від 10 областей України, що надійшли від закладів дошкільної освіти. Остаточне рішення про переможців і призерів буде прийнято після перегляду всіх матеріалів конкурсу. 
