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СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ СЕРЕД СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ
ДО 2025 РОКУ
(ПРОЕКТ)
Розділ І. Загальні положення 
Стратегія розвитку фізичного виховання серед студентської молоді до 2025 року (далі – Стратегія) на основі результатів аналізу світового досвіду та сучасного стану розвитку фізичного виховання визначає мету та основні завдання, спрямовані на створення умов для підвищення рівня залучення студентської молоді до оздоровчої рухової активності та здорового способу життя.

Фізична культура у закладах вищої освіти – це складова частина розвитку закладів вищої освіти, яка сприяє збереженню і зміцненню здоров’я, вихованню фізичних, морально-вольових та інтелектуальних здібностей всіх учасників навчально-виховного процесу, організації змістовного дозвілля студентської молоді та оптимізації спорту вищих досягнень.

Одним із завдань закладів вищої освіти є вдосконалення форм мотивації і залучення студентів до регулярних занять фізичною культурою з урахуванням інтересів, побажань, здібностей та індивідуальних особливостей кожного як при обов’язкових заняттях фізичною культурою, так і її видами в позанавчальний час.

Основними видами занять фізичною культурою є навчальні заняття за розкладом, що спрямовані на формування загальних компетенцій збереження здоров’я та фізичного розвитку та позанавчальні, які направлені на збільшення рухової активності, спортивно-масової діяльності та вдосконалення фізичної підготовленості студентів (забезпечує кафедра фізичного виховання закладів вищої освіти). 

Організацію спортивної діяльності студентської молоді забезпечують впровадженні центри студентського спорту закладу вищої освіти, метою яких є підвищення спортивної майстерності провідних студентів-спортсменів, комплектування національних збірних команд з видів спорту кращими студентами-спортсменами, участь їх у спортивних заходах на факультетах (відділеннях), курсах, в групах, підготовка до участі у Всеукраїнських, Всесвітніх Універсіадах, Європейських іграх, чемпіонатах світу та Європи.
Розділ II. Аналіз сучасного стану розвитку фізичного виховання в Україні та закордоном
Сучасна система фізичного виховання студентів перебуває у кризі і потребує суттєвих змін. Впровадження Болонської системи із переорієнтацією освітнього простору не вирішило проблем у фізичному вихованні, а навпаки, лише їх поглибило, особливо перенесення акцентів з обов’язкових урочних форм занять на факультативні без проведення заліку, внаслідок чого, відвідування факультативних занять з фізичного виховання значно зменшилось та спостерігається тенденція до погіршення стану здоров'я студентської молоді. З кожним роком, як свідчить практика, збільшується кількість студентів, котрі займаються у спеціальних медичних групах. Майже 90% молоді мають відхилення у стані здоров’я, а понад 50% – незадовільну фізичну підготовленість.

Згідно рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров’я аеробна рухова активність середнього рівня інтенсивності має бути не менше 150 хвилин на тиждень або аеробні вправи високої інтенсивності – не менше 75 хвилин на тиждень, або аналогічне поєднання рухової активності середньої та високої інтенсивності. Рухова активність має включати активний відпочинок та вільний час, ходьбу, їзду на велосипеді, професійну активність, домашню роботу, заняття видами спорту або планові заняття в рамках щоденної життєдіяльності, сімейних та громадських заходів.

Вирішення проблем сучасної системи фізичного виховання полягає у посиленні ролі оздоровчо-рухової активності серед студентської молоді, а саме:

пошук нових стимулів, що мають мотивувати молодь до фізичного самовдосконалення через заняття руховою активністю;  

залучення студентів у позанавчальний час до фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності у закладах вищої освіти;

організація і проведення спортивних змагань серед студентів та забезпечення участі студентів у відповідних міжнародних спортивних змаганнях.

Зокрема, відповідно до календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України на 2018 рік, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27.12.2017 № 168,  12 квітня 2018 року в м. Києві на НСК «Олімпійський» було проведено масовий захід серед студентів-дівчат – це флеш-моб з масових стрибків зі скакалкою, в яких взяли участь більше 1832 учасників із 37 закладів вищої освіти. Даний захід за своєю масштабністю перевершив попередні заходи та був внесений до Національного реєстру рекордів України.
1 червня 2018 року Спортивною студентською спілкою України спільно з Міністерством освіти і науки України, Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти України та Національним олімпійським комітетом України було проведено Всеукраїнських забіг серед студентської молоді «Зелена миля 2018».

 Одночасно, об 11 годині в усіх регіонах України на центральних вулицях міст, селищ або паркових зонах та стадіонах відбувся забіг на дистанцію 1 миля (1609 метрів), в якому взяли участь більше 20000 учасників із більше 200 закладів вищої освіти. Також до забігу були залучені керівники органів виконавчої влади, депутати Верховної Ради, депутати обласних, міських та районних рад, керівники обласних та районних державних адміністрацій, відомі громадські діячі, видатні спортсмени, тренери та інші учасники спортивної спільноти України.

Проведення таких заходів сприяє залученню студентів до рухової активності і спонукає до проведення нових заходів.
Проте, на сьогодні у проектах стандартів закладів вищої освіти відсутня компетентність, яка передбачатиме збереження здоров’я студентської молоді на основі використання різних видів та форм рухової активності. Особливої актуальності означена проблема набуває в умовах модернізації системи вищої освіти в Україні, зорієнтованої на входження у світовий освітній простір, де акцентовано необхідність формувати і розвивати здоров’язбережувальну компетентність студента, що забезпечує якісно вищий рівень готовності молодої людини до самостійного життя. Тому необхідною умовою є внесення змін до структури стандартів вищої освіти, а саме загальну компетентність, яка передбачатиме збереження здоров’я студентської молоді на основі використання різних видів та форм рухової активності. 
Для залучення студентів до рухової активності у світі використовуються різні форми та програми. В університетах працюють спортивні клуби, рекреаційні центри, спеціальні курси для студентів різного рівня фізичної підготовленості. Студенти займаються різними видами спорту. 

В деяких університетах спеціальні курси (залежно від рекомендацій лікарів) є обов’язковими для студентів усіх спеціальностей.
В університетах англомовних країн застосовуються та впроваджуються програми з фізичного виховання, які враховують кліматичні та географічні умови регіонів. У закладах вищої освіти проводяться дослідження з визначення стану здоров’я студентів, працюють програми для студентів з різним рівнем фізичної підготовленості, впроваджено тестування з прикладних навичок. Для талановитих спортсменів університету існують спеціальні програми зі знижками вартості навчання та надаються стипендії.

В Україні, починаючи з 2017 року головним показником системи контролю за станом фізичного розвитку та здоров’я населення України є щорічне оцінювання фізичної підготовленості.

Постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2015 року № 1045 «Про затвердження Порядку проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення України» визначено, що проведення щорічного оцінювання для студентської молоді навчальних закладів усіх типів, незалежно від форми власності, є обов’язковим. 

Таким чином, на сьогодні є необхідність в об’єднанні зусиль як державних органів, навчальних закладів так і громадських організацій щодо реалізації заходів із забезпеченням права студентської молоді для формування здорового способу життя сучасної молоді та впровадження інноваційних процесів в систему фізичного виховання.
ІІІ. Мета, стратегічні напрями та основні завдання 
Стратегії розвитку фізичного виховання серед студентської молоді 

Метою Стратегії є формування у молоді культури здорового способу життя, розвитку фізичних здібностей, завдяки збільшенню рухової активності та формування цінностей, необхідних для успішної самореалізації компетентностей і дбайливого ставлення до довкілля. 
Досягнення означеної мети передбачає вирішення таких основних завдань:

модернізація в закладах вищої освіти системи фізичного виховання, яке має бути органічно поєднано з іншими компонентами здорового способу життя та посилення відповідальності керівників навчальних закладів за забезпечення, розвиток і модернізацію фізичного виховання та належний рівень рухової активності; 
забезпечення організації, підготовки та проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості студентської молоді та внесення результатів у щорічні звіти ректорів;

формування відповідних умов до оздоровчої рухової активності та здорового способу життя, як найвищої соціальної цінності в державі;

визначення дисципліни «Фізичне виховання» у переліку дисциплін, що є обов’язковими до вивчення як такої, що вирішує завдання підготовки молоді до виконання професійних обов’язків; 
покращення матеріально-технічної бази для занять фізичним вихованням у закладах вищої освіти, проведення ремонтних робіт та реконструкції існуючих спортивних баз,  забезпечення їх ефективного функціонування;
визначення для студентів старших курсів рейтингового оцінювання занять у секціях за вибором, надання кредитів дисципліні «Фізичне виховання»;

запровадження медичної довідки для абітурієнта з метою належної організації фізичного виховання у закладах вищої освіти, відновлення щорічних медичних оглядів для студентів з метою забезпечення безпеки життєдіяльності студентів;
збільшення кількості загальнодоступних фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів у закладах вищої освіти з метою залучення студентів до рухової активності;
розвиток взаємодії органів управління освітою та органів громадського самоврядування навчальних закладів, забезпечення об’єктивного оцінювання якості освіти;

розроблення стандартів вищої освіти;

внесення змін до організаційного, нормативно-правового, кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, медичного, інформаційного забезпечення фізичного виховання та спорту у закладах вищої освіти;

забезпечення функціонування ефективної системи інклюзивної освіти, організація занять зі студентами спеціальних медичних груп; створення сучасної матеріально-технічної бази для функціонування закладів вищої освіти;

забезпечення участі у Всеукраїнських, Всесвітніх Універсіадах, Європейських іграх, чемпіонатах світу та Європи, інших змагань серед студентів;

співпраця із спортивними федераціями щодо впровадження в навчальний процес та позанавчальну роботу з фізичного виховання та спорту у закладах вищої освіти популярних серед молоді видів спорту; 

сприяння утворенню та функціонуванню спортивних клубів та центрів студентського спорту у закладах вищої освіти;

Співпраця та взаємодія з місцевими органами виконавчої влади у сфері фізичної культури і спорту, із Громадською організацією «Спортивною студентською спілкою України» та її регіональними відділеннями, місцевими відділеннями Національного олімпійського комітету, з питань розвитку фізкультурно-спортивного руху та спорту серед студентської молоді участь у Всеукраїнських та міжнародних змаганнях;
впровадження у засобах масової інформації соціальної реклами стосовно переваг оздоровчої рухової активності.
ІV. Очікувані результати Стратегії 
З урахуванням модернізації освіти необхідно провести модернізацію навчальних планів, програм та підручників відповідно до оновлених державних стандартів освіти та розробити інтегровані навчальні плани навчальних закладів третього атестаційного рівня, закладів вищої освіти;
формування здорового способу життя як складової виховання, збереження і зміцнення здоров’я молоді;

взаємодія закладів вищої освіти та установ освіти, органів управління освітою, молодіжних громадських організацій, представників бізнесу, широких верств суспільства у вихованні і соціалізації молоді;

розроблення цілісної системи виявлення та психолого-педагогічного супроводження обдарованої молоді, забезпечення створення умов для її розвитку, соціалізації та подальшого професійного зростання;

збільшення кількості студентської молоді, що займається фізичною культурою під час проведення активного дозвілля та удосконалення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в навчальних закладах шляхом організації флеш-мобів;
гідне представлення держави у міжнародному співтоваристві.

V. Організаційне та фінансове забезпечення реалізації Стратегії
Організаційне забезпечення реалізації Стратегії здійснюється шляхом розроблення та прийняття в установленому порядку відповідних планів та заходів, спрямованих на реалізацію положень Стратегії, проведення моніторингу стану їх виконання.

Фінансове забезпечення реалізації Стратегії здійснюється за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, закладів вищої освіти, Громадської організації «Спортивна студентська спілка України», грантів та інших не заборонених законодавством джерел фінансування.

Здійснення фінансової підтримки відповідно до законодавства надасть змогу забезпечити фізкультурно-оздоровчу рухову активність серед студентської молоді в Україні та реалізувати головні завдання Стратегії.

