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Розділ І. Загальні положення 
Стратегія розвитку фізичного виховання та спорту серед учнівської молоді до 2025 року на основі результатів аналізу світового досвіду та сучасного стану розвитку фізичного виховання та спорту визначає мету та основні завдання, спрямовані на створення умов для підвищення рівня залучення учнівської молоді до оздоровчої рухової активності, спорту та здорового способу життя.

Фізична культура і спорт у закладах загальної середньої освіти та  закладах професійної освіти  сприяє збереженню і зміцненню здоров’я, вихованню фізичних, морально-вольових та інтелектуальних здібностей всіх учасників навчально-виховного процесу, організації змістовного дозвілля учнівської молоді.

Одним із завдань закладів загальної середньої та закладів професійної освіти є вдосконалення форм мотивації і залучення учнів до регулярних занять фізичною культурою і спортом з урахуванням інтересів, побажань, здібностей та індивідуальних особливостей кожного,  як при обов’язкових заняттях фізичною культурою, так і її видами в позанавчальний час.

Основними видами занять фізичною культурою і спортом є уроки за розкладом, що спрямовані на формування здоров’я та фізичного розвитку та позанавчальні заняття,  які спрямовані на збільшення рухової активності, спортивно-масової діяльності та вдосконалення спортивної майстерності учнів.

II. Аналіз сучасного стану 

В Україні набуває особливого значення діяльність, спрямована на формування здоров’я учнівської молоді. Саме підростаюче покоління є майбутнім держави і без сприятливої державної політики щодо збереження та зміцнення здоров’я (всі його складові – соціальне, психічне, духовне та фізичне) не може бути майбутнього в держави, яка претендує на гідне місце в Європі.

Координацією роботи з фізичного виховання та учнівського спорту займаються заклади загальної середньої освіти, заклади професійної освіти, місцеві органи влади у сфері освіти та фізичної культури та спорту, Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, Українська федерація учнівського спорту, основними завданнями яких є: 


створення умов для регулярної організованої рухової активності та здорового способу життя учнівської молоді з метою зміцнення здоров’я з урахуванням інтересів, побажань, здібностей та індивідуальних особливостей;

залучення учнів у позанавчальний час до фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності у закладах загальної середньої та закладах професійної освіти;

організація і проведення спортивних змагань серед учнів навчальних закладів;

забезпечення участі учнів у відповідних міжнародних спортивних змаганнях.
Рухова активність є важливим компонентом здорового способу життя і поведінки учнівської молоді, визначається як соціально-економічними умовами і рівнем культури суспільства, так і організацією фізичного виховання, а також організацією навчально-виховного процесу та іншими факторами.

За результатами соціологічного опитування у 2014 році в межах міжнародного проекту ВООЗ «Здоров’я та поведінкові орієнтації учнівської молоді» («Health Behaviour in School-aged Children» HBSC):

тенденція зменшення фізичної активності учнівської молоді свідчить про те, що фізичне виховання у ранньому віці не переростає у звичку та не стає відтворюваним партнером у старшому віці.

У Європейському маніфесті «Молоді люди і спорт» зазначено, що молодь як майбутнє держави, повинна отримати фізичне виховання та оволодіти основними спортивними навичками. Вона повинна бути залучена до занять спортом і щоденних фізичних вправ.

Обсяги рухової активності більшості учнівської молоді недостатні, менші від гігієнічно необхідних для підтримання нормального стану здоров’я і постійно зменшуються з кожним роком навчання. 
Згідно рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров’я для підтримання здоров’я потрібні щоденні заняття (помірної та високої інтенсивності, переважно аеробного спрямування) тривалістю не менше 60 хвилин. У закладах загальної середньої та закладах професійної освіти уроки фізичної культури передбачені розкладом три або два рази на тиждень. 



Останніми роками вдосконалено законодавство України стосовно освіти зокрема, прийнято новий Закон про освіту, який регулює суспільні відносини, що виникають у процесі реалізації конституційного права людини на освіту, прав та обов’язків фізичних і юридичних осіб, які беруть участь у реалізації цього права, а також визначає компетенцію державних органів та органів місцевого самоврядування у сфері освіти.

З метою створення сприятливих умов для зміцнення здоров’я громадян як найвищої соціальної цінності, забезпечення реалізації права особи на оздоровчу рухову активність, схвалено Національну стратегію з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація». 

Однак останнім часом спостерігається тенденція погіршення здоров’я дітей та учнівської молоді. За даними Міністерства охорони здоров’я України, майже 90 % школярів і учнів мають відхилення в стані здоров’я, понад 50 % – незадовільну фізичну підготовку, у тому числі у віці 16-19 років. З кожним роком збільшується кількість учнів, віднесених за станом здоров’я до спеціальної медичної групи.

Регулярно відвідують уроки фізкультури 56,8 % юнаків і 44,6 % дівчат, учнів старших класів. У цілому приблизно 50 % учнів не проявляють стійкого інтересу до уроків фізичної культури. Причинами цього є неадекватність фізичних навантажень фізичним можливостям школярів та учнів  (завищений або занижений рівень), на що вказують 26,8 % хлопців і 28,4 % дівчат в 10-му класі, 29,2 % хлопців і 27,3 % дівчат в 11-му класі.


Відхилення у стані здоров’я та фізичному розвитку учнів (прогресують інфекційні та хронічні хвороби, порушення опорно-рухового апарату, серцево-судинні захворювання) і як наслідок велика кількість учнів віднесених за станом здоров’я до спеціальної медичної групи.

Аналіз результатів опитування керівників закладів загальної середньої та закладів професійної освіти з різних регіонів України дозволяє стверджувати, що навчальні заклади освіти України мають значну потребу у роботі спеціальних медичних груп (74,5 %) при середньому показнику забезпеченості цієї роботи 35,5 %; заняття з учнями з відхиленнями у стані здоров’я не проводяться через відсутність відповідних кадрів (36,14 %) та недостатню підготовку до цієї роботи майбутніх учителів у вищих навчальних закладах. А також недостатня інформованість директорів навчальних закладів щодо нормативного забезпечення роботи з учнями з відхиленнями у стані здоров’я та необхідність покращення її фінансування (37,1 %).

Невдоволення організацією процесу фізичного виховання у навчальних закладах приводить, як до нерегулярного відвідування уроків фізичної культури, так і до зниження інтересу до фізкультурно-оздоровчих і спортивних занять у позаурочний час.

Для зміцнення здоров’я, профілактики неінфекційних захворювань, підвищення рівня функціональних можливостей учнів потрібні додаткові заняття (тренування у спортивних секціях та гуртках) – мінімум три рази на тиждень.
Але на сьогодні у спортивних секціях займається лише один учень  з трьох, тобто дві третини молодого населення країни складають групу ризику розвитку неінфекційних захворювань, серед яких: порушення обміну речовин, серцево-судинні і легеневі хвороби. 

Основні проблеми, виклики та ризики
Розбудова національної системи освіти в сучасних умовах з урахуванням кардинальних змін у всіх сферах суспільного життя, вимагає критичного осмислення досягнутого і зосередження зусиль та ресурсів на розв’язанні найбільш гострих проблем, які стримують розвиток, не дають можливості забезпечити нову якість освіти. 
Серед зазначених проблем актуальними на сьогодні є:
відсутність цілісної системи фізичного виховання, морального та духовного розвитку, соціалізації учнівської молоді;
зменшення фізичної активності учнів, низька мотивація до занять фізичною культурою і спортом, низький фаховий рівень вчителів та викладачів фізичної культури;
недостатня реалізація диференційованого підходу на уроках фізичної культури у закладах загальної середньої та закладах професійної освіти, що приводить до неадекватності фізичних навантажень на уроках;

не завжди враховуються інтереси учнів при виборі фізичних вправ, які включені в програму з фізичної культури в школі та закладах професійної освіти;
недосконалість системи оцінювання  успішності фізичної підготовленості учнівської молоді;
повільне впровадження у навчально-виховний процес інноваційних та інформаційно-комунікаційних технологій, несприйняття частиною педагогічних працівників нових реформ в освіті та неготовність до впровадження інноваційної діяльності в навчально-виховний процес з фізичного виховання та спорту в закладах освіти;
недостатній рівень соціально-правового захисту учасників навчально-виховного процесу вчителів та викладачів фізичного виховання, відсутність системи стимулювання інноваційної діяльності в системі фізичного виховання та спорту;

недостатній рівень фінансово-економічного, матеріально-технічного забезпечення спортивним інвентарем та обладнанням навчальних закладів, в тому числі у сільських школах;

відсутність у вільному доступі версій програм гурткової роботи та факультативів з фізичної культури та спорту для забезпечення секційної роботи у закладах освіти; 

недостатня кількість гуртків, секцій спортивного спрямування у закладах освіти та відсутність відповідної спортивної інфраструктури (майданчиків, басейнів тощо) для організацій секційної та гурткової роботи, проведення змагань та заходів;

у переважній більшості навчальних закладів не забезпечено фінансування додаткових занять у спеціальних медичних групах (СМГ), бракує фахівців зі спеціальною освітою для проведення занять з учнями СМГ;


у 5-9 класах закладів загальної середньої освіти, нормативно-правовими актами не передбачені гендерні особливості при викладанні предмету «фізична культура» для юнаків і дівчат.

III. Мета, стратегічні напрями та основні завдання стратегії розвитку фізичного виховання та спорту серед учнівської молоді до 2025 року
Метою стратегії є формування умов до оздоровчої рухової активності та здорового способу життя, забезпечення доступності спорту для  дітей  та учнівської молоді, залучення їх до занять фізичною культурою та спортом, формування здоров’я громадян як найвищої соціальної цінності в державі.

Досягнення зазначеної мети передбачає вирішення таких основних завдань:
формування ціннісного ставлення юнацтва та молоді до власного здоров’я, покращення фізичного розвитку та фізичної підготовленості; 

збільшення кількості загальнодоступних спортивних заходів та змагань для активного відпочинку учнів закладів загальної середньої та професійної освіти;
формування у учнівської молоді умов до оздоровчої рухової активності та здорового способу життя, як найвищої соціальної цінності в державі;

забезпечення необхідного рівня рухової активності серед учнівської молоді на рівні, не нижчому, ніж встановлений Рекомендаціями з рухової активності для здоров’я населення згідно з віковими рівнями Всесвітньої організації охорони здоров’я; 

формування ціннісного ставлення учнівської молоді до власного здоров’я, покращення фізичного розвитку та фізичної підготовленості з урахуванням вимог майбутньої професійної діяльності;

збільшення кількості учнівської молоді, які беруть участь у всеукраїнських, міжнародних Гімназіадах, чемпіонатах світу та Європи та інших спортивних заходах;

збільшення кількості фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів серед учнівської молоді;

впровадження в навчальний процес та поза навчальну роботу з фізичного виховання та спорту у закладах освіти популярних серед учнівської молоді видів спорту;

налагодження взаємодії сім’ї з закладами загальної середньої та професійної освіти, завдяки проведенню спільних спортивно-масових заходів, туристичних походів, тощо; 

підтримка соціальних ініціатив органів учнівського самоврядування у сфері фізичного виховання, спорту, здорового способу життя, рухової активності особистості; 

сприяння формуванню та розвитку спортивних клубів у закладах загальної середньої освіти та закладів професійної освіти;

співпраця із Спортивною спілкою учнівської молоді України у підтримці розвитку спорту серед учнівської молоді і на підставі договору між Спортивною спілкою учнівської молоді України та спортивними федераціями, створення Ліг з пріоритетних видів шкільного спорту;
забезпечення середовища для учнів з відхиленнями у стані здоров’я шляхом впровадження додаткових занять з лікувальної фізичної культури з метою зміцнення або корекції їх здоров’я;
модернізація програм підвищення кваліфікації педагогів до роботи з учнями, які за станом здоров’я належать до спеціальної медичної групи, з лікувальної фізичної культури;

надання консультативних послуг батькам учнів з питань фізичного виховання та спорту в тому числі для учнів, які за станом здоров’я належать до підготовчої та спеціальної медичної групи, які потребують реабілітації; 

розроблення та реалізація комплексних заходів з посилення мотивації керівництва закладів загальної середньої та професійної освіти,  спортивних клубів до розвитку учнівського спорту;

сприяння удосконаленню системи підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації вчителів, керівників фізичного виховання, викладачів фізичного виховання, їх стажування в навчальних закладах;

активізація співпраці з органами місцевого самоврядування щодо розвитку фізичного виховання і спорту серед учнівської молоді;
впровадження інновацій в навчально-виховний процес закладів загальної середньої освіти та закладів професійної освіти;
впровадження у засобах масової інформації соціальної реклами стосовно переваг оздоровчої рухової активності.
Модернізація системи фізичного виховання

Зміст освіти відіграє провідну роль у розбудові національної системи освіти, забезпеченні її інноваційного розвитку, приведенні у відповідність з європейськими та світовими стандартами.


Для здійснення стабільного розвитку і нового якісного прориву в системі фізичного виховання необхідно забезпечити:

оновлення змісту, форм і методів організації навчально-виховного процесу в закладах освіти на засадах особистісної орієнтації, компетентнісного підходу;

упровадження в навчально-виховний процес з фізичного виховання модульні, проектні, кейсові методи навчання, за допомогою якого змінюються стратегії освіти, з’являються можливості аналізу ситуацій; у результаті чого, школярі отримують можливість розглядати проблеми, події, теми в перспективі, що допомагає їм зрозуміти, яким чином створюється знання;


підвищення ефективності навчально-виховного процесу на основі впровадження педагогічних інновацій, інформаційно-комунікаційних технологій, передового педагогічного досвіду;


належне навчально-методичне, матеріально-технічне забезпечення навчальних закладів в тому числі позашкільних;

модернізацію навчальних планів, програм, модулів з видів спорту відповідно до оновлених державних стандартів освіти; 

удосконалення на основі компетентнісного підходу базового змісту позашкільної освіти та нових навчальних програм з видів спорту для  закладів позашкільної освіти;


збільшення рухової активності учнів шкільного віку та учнів закладів професійної освіти  за рахунок уроків фізичної культури, спортивно-масової та фізкультурно-оздоровчої роботи в позаурочний час;


удосконалення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в навчальних закладах (розширення кількості спортивних гуртків, секцій і клубів з обов’язковим кадровим, фінансовим, матеріально-технічним забезпеченням їх діяльності);

формування здорового способу життя як складової виховання, збереження і зміцнення здоров’я дітей та молоді.
ІV. Міжнародне партнерство


Міжнародне співробітництво у сфері освіти покликано забезпечити інтеграцію національної системи освіти в міжнародний освітній простір, що передбачає:


розширення участі навчальних закладів, педагогів, науковців, учнів у різних проектах і програмах міжнародних організацій та співтовариств;

участь у Всесвітніх Гімназіадах, чемпіонатах світу та Європи та інших міжнародних змаганнях серед учнівської молоді;


вивчення досвіду зарубіжних партнерів стосовно модернізації системи освіти, зокрема вивчення системи професійного зростання в рамках концепції навчання протягом життя щодо запровадження міжнародних шкіл, дискусійних майданчиків тощо.
V. Очікувані результати реалізації стратегії розвитку фізичного виховання та спорту серед учнівської молоді до 2025 року
Реалізація стратегії надасть змогу забезпечити:

збільшення кількості учнівської молоді, що займається фізичною культурою і спортом під час проведення активного дозвілля;


збільшення щороку на 1 % кількості учнів, які мають достатній рівень оздоровчої рухової активності, ведуть здоровий спосіб життя та характеризуються низьким ризиком розвитку неінфекційних та серцево-судинних захворювань;


створення бази даних кращих начальних закладів та поширення інноваційного досвіду роботи з організації фізичного виховання та спорту у закладах освіти;


залучення громадських організацій у підтримці розвитку спорту серед учнівської молоді;
здійснення модернізації спортивних споруд;

гідне представлення держави у міжнародному співтоваристві;

підвищення якості вітчизняної освіти, її інноваційний розвиток відповідно до світових стандартів, що сприятиме істотному зростанню інтелектуального, культурного, духовно-морального потенціалу суспільства та особистості.
VІ. Організаційне та фінансове забезпечення реалізації Стратегії

Організаційне забезпечення реалізації Стратегії здійснюватиметься шляхом розроблення та прийняття в установленому порядку відповідних, планів та заходів, спрямованих на реалізацію положень Стратегії, проведення моніторингу стану їх виконання.

Фінансове забезпечення реалізації Стратегії здійснюватиметься за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, Українська федерація учнівського спорту, грантів та інших не заборонених законодавством джерел.

