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бадмінтон

Белград, Сербія
11-19 липня 2020
Делегація складатиметься з мінімум 2 (двох) і максимум 6 (шести) жінок; з мінімум 2 (двох) і максимум 6 (шести) чоловіків і максимум 3 (трьох) офіційних осіб.

Кожна делегація, яка грає в командному змаганні, може брати участь у індивідуальних змаганнях не більше 3 чоловічих синглів, 3 жіночих синглів, 3 чоловічих парних, 3  жіночих парних та 3 змішаних парних.
Фінансові витрати на участь у змаганнях становлять: 65 євро на одну особу в день, включаючи трансфер, організаційні заходи, розміщення та триразове харчування (починаючи з обіду після прибуття та закінчуючи сніданком у день від'їзду) та 30 євро одноразово за кожного члена делегації (акредитація EUSA).
Делегації несуть відповідальність за надання міжнародної медичної страховки всім своїм членам.
Депозит (строки оплати будуть встановлені після подачі загальної заявки на участь):

400 EUR (оплата до 15.01.2020)
Депозит буде вирахуваний від загальної суми сплати за участь команди.
Депозит буде повернений тим командам, які не було обрано. Уразі сплати та неучасті команди у заході, депозит повернено не буде.
Програма
Змагання складаються з 6 днів. Техком відбудеться за день до початку змагань, де обов’язково повинен бути присутнім керівник делегації.
Судді

Оргкомітет повинен забезпечити змагання суддями.

ОК надає суддям 2 (два) набори футболок.
Уніформа
Усі команди, що беруть участь у змаганні повинні мати 2 різні уніформи (одна - темна, а друга - світла). У індивідуальних парних змаганнях і змішаних, пари повинні бути одягнені в ті ж самі кольори. Якщо гравці носять футболки з рекламою, іменами чи країнами, то вони повинні дотримуватися правил BWF щодо "одягу та реклами".
Реєстрація:

Загальна заявка  - 01.12.19-15.01.20
Оплата депозиту – до 15 січня 2020

Кількісна заявка (склад суддів та учасників) – до 15 квітня 2020

Індивідуальна заявка - до 15 червня 2020

План подорожі – до 15 червня 2020

