Європейські університетські ігри 2020
10 – 19 липня 2020

Белград, Сербія
футбол
Програма
Змагання складаються з 7 днів. Техком відбудеться за день до початку змагань, де обов’язково повинен бути присутнім керівник делегації.
Склад команди:

· Чоловіча делегація - мінімум 14 та максимум 20 осіб, і мінімум 1 та максимум 5 посадових осіб. 
· Жіноча делегація - мінімум з 10 та не більше 14 спортсменів, та мінімум 1 і максимум 4 посадових особи. 
+ Керівник делегації та тренер.
Рефері

Делегації з командних видів спорту мають включити до складу делегації рефері, який має як мінімум найвищу національну категорію та ліцензію від Національних Федерацій з видів спорту та зареєструвати їх у Кількісній заявці з зазначенням їх прізвищ. 

Делегація, яка не виконала ці зобов'язання, має сплатити Організаційному комітету 1000 євро. Розміщення та харчування рефері буде забезпечене Організаційним комітетом на безоплатній основі та без виплати грошової винагороди рефері. 
Схема гри
Формат турніру буде визначений CTC з урахуванням кількості заявлених команд. Час гри чоловіча команда: 35 (тридцять п'ять) хвилин, тільки фінал може становити 45 (сорок п'ять) хвилин; ігровий час жіночого змагання: 25 (двадцять п'ять) хвилин, тільки фінал може бути 30 (тридцять) хвилин.

Жеребкування
Жеребкування буде проводитися в присутності представника EUSA з урахуванням рейтингу EUSA. Університетська команда приймаючого міста або, в разі їх відсутності, команда приймаючої країни з найвищим рейтингом буде розміщена на першому (1) місці групи А. Команди з однієї країни повинні, по можливості, розміщуватися в різних групах.
Фінансові витрати на участь у змаганнях становлять: 65 євро на одну особу в день, включаючи трансфер з аеропорту Порту, організаційні заходи, розміщення та триразове харчування (починаючи з обіду після прибуття та закінчуючи сніданком у день від'їзду) та 30 євро одноразово за кожного члена делегації (акредитація EUSA).
Делегації несуть відповідальність за надання міжнародної медичної страховки всім своїм членам.
Депозит (оплата до 15.01.2020):

2000 EUR: Футбол
Депозит буде вирахуваний від загальної суми сплати за участь команди.
Депозит буде повернений тим командам, які не було обрано. Уразі сплати та неучасті команди у заході, депозит повернено не буде.

Вік спортсменів:

За регламентом Європейської федерації, спортсмени мають бути не молодшими  17 років та не старшими 30 років.
Уніформа
Кожна команда повинна привезти 2 (два) набори ігрового комплекту (темна та світла) (сорочка, шорти і шкарпетки) різних кольорів. Кожен гравець повинен використовувати той самий номер сорочки для всих змаганнь, і він повинен бути надрукований на сорочці відповідно до правил FIFA. Крім того, команди повинні привезти два набори «нетипових»  нагрудників.
Реєстрація:

Загальна заявка  - 01.12.19-15.01.20
Оплата депозиту – до 15 січня 2020

Кількісна заявка (склад суддів та учасників) – до 15 квітня 2020

Індивідуальна заявка - до 15 червня 2020

План подорожі – до 15 червня 2020

